新华街道花艺大赛明天启幕

好玩又好逛,邀您来"打卡"

邀您赏花竞技、逛市集、品文创! 10月30日下午2时30分,备受期待的江汉区新华街道第二届"匠心杯"花艺技能竞赛将在供销大厦楼下的十颗树广场启幕。本次活动由新华街道工会联合会策划主办,以"匠心筑美"为主线,融合花艺比拼、互动体验与主题市集,为市民打造一个可看、可玩、可购的都市生活微现场。

本届花艺技能竞赛在传承 首届成功经验的基础上,进一步 拓展参与广度、提升赛事专业 度、增强活动趣味性。赛事汇聚辖区企业职工、社区居民、新业态从业者及劳模代表等同台展艺。选手们将在这场创意与技艺的较量中同台竞技、各展所长。以花为媒,巧妙融合传统花艺技法与现代美学理念,通过匠心巧思转化为一件件兼具艺术观赏价值与生活实用功能的精美作品。

依托十颗树广场连接商圈 与社区的独特区位优势,活动创 新打造了"赛事+市集+体验"的 复合型活动模式。现场同步推 出的花车集市将成为一大亮点, 汇集了原创花艺、文创手作、地 方特产等各类特色商品,为市民 提供一站式购物体验。同时,设 置的花艺体验工坊与亲子互动 区,将邀请专业花艺师现场指 导,让大人和孩子都能亲手参与 创作,在动手中感受花艺的乐趣 与魅力。

据介绍,花艺竞赛不仅是技能的比拼,更是新华街道推动文化、商业与旅游多元融合的一次

生动实践。通过以赛聚人气、以 市集促消费,活动进一步激活街 道商业生态,增强区域文化活力, 为市民营造一个休闲互动与社交 体验兼具的都市微度假目的地。

以花为桥,以赛会友。新华街道借此次花艺赛事,整合多方资源,拓展文商旅融合新路径。金秋十月,让我们相约十颗树广场,感受传统技艺与现代创意的精彩碰撞,体验都市生活中的诗意与远方。

通讯员刘媛

翡翠玖玺社区重阳节"花样"送暖

老人学插花又长反诈知识

10月28日下午,武汉经开 区沌口街道翡翠玖玺社区新时 代文明实践站举办"菊韵插花" 重阳节主题活动,以菊花为媒, 传递节日祝福。

活动伊始,花艺老师结合重阳节"登高赏菊"的传统,讲解菊花在诗词中的文化意蕴,介绍插花的历史与技法。在老师的指导下,居民们手持剪刀、花泥,充分发挥创意:有的以淡雅菊花为主角,营造简约雅致之美;有的用艳丽球菊搭配格桑花,传递摄人心魄的视觉张力;还有的将绣球作为中心,辅以各色菊花,展现花艺层次感。现场欢声笑语不断,居民们互相交流插花心得,邻里情谊在指尖流淌。

浙商银行工作人员现场讲



居民们跟着花艺师学习插花。

解了防诈骗相关知识并发放小礼品。居民张金芬感慨:"既学了防骗知识,又做出了漂亮的花

篮,这个重阳节过得特别有意义!"

通讯员钟游

华锦邻里情意浓 欢声笑语庆重阳

金秋送爽,丹桂飘香。为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,华锦社区于近日举办了一场以"爱满重阳·情暖华锦"为主题的重阳节庆祝活动。活动内容丰富,为社区老人们送上温馨欢乐的节日祝福。

活动在充满药草清香的香囊制作环节中拉开帷幕。社区工作人员提前备好各式布料、艾草、丁香等中草药材料,在社区工作者的细心指导下,老人们填充药草与棉花、收口缝合,每一步都做得格外认真。随后,大家互相展示作品,现场其乐融融。

一场专属于十月、十一月寿



集体生日会。

星老人们的集体生日会将活动 推向高潮。伴随着《生日快乐》 的悠扬旋律,社区工作人员推上 精美的生日蛋糕,烛光摇曳,映 照着老人们幸福的笑脸。全场 齐声合唱,为寿星们送上最真挚 的祝福。

通讯员刘雨婷

文艺汇演庆重阳

10月28日下午,黄陂区盘 龙城管委会二八八社区举办重 阳节文艺汇演活动。社区居民 及各方工作人员欢聚一堂,共庆 重阳佳节。

此次活动得到多方支持。 武汉农村商业银行刘店支行主动加入,精心准备了精美礼品, 为活动增添温暖;社区老年学校 将课堂搬到室外,向居民们展示 了非洲鼓、大合唱、古典舞、模特 秀、民乐合奏等多种形式11个节 目,展示银龄风采。除了精彩的 文艺表演,活动还融入了实用的 金融知识科普环节,切实为老年 人的财产安全保驾护航。

未来,二八八社区将常态化 开展多样化的敬老、爱老活动, 不断提升社区老年人的幸福感 与归属感。 **通讯员肖宜平**

过期物品换文创布袋

近日,武昌区南湖街道水域 天际社区开展"药'旧'换新·绿 满水域"绿色环保活动,过期药 品和废旧电池换文创帆布袋,引 导居民践行环保理念,进一步推 动社区生态文明建设,吸引众多 居民积极参与。

活动现场,经工作人员分类登记后,居民可将过期不用的指定物品带来进行统一分类处理,活动累计收到居民提供的230件相关物品。社区青年志愿者现场向居民普及相关处理流程和规范回收的重要性。

践行绿色发展、构建"全龄友好"社区。参与者雷阿姨表示: "这类活动既实用又有意义,希望社区多举办!"社区负责人表示, 未来将持续创新环保活动形式, 推动绿色理念深入人心。

通讯员刘丽莎